

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 256 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 13. Szombat

Két és félórás éjszakai hajsza után fogtak el egy betörőt a Kollégiumban A rendőrség körülvette az egész épületet és átvizsgálta az összes helyiségeket

Az elmúlt éjszaka folyamán lázas izgalomban bővelkedő betörő-üldözés zajlott le a debreceni Kollégiumban, amelynek eredményeképpen sikerült elfogni egy rovtomultu és igen veszedelmes betörőt.

Kevéssel éjfél után három egyetemi hallgató haladt a Kollégium Fűveskert uccai oldala mellett, akik csaknem belebotlottak egy a Kollégium falához támasztott létrába. A három fiatalember gyanusnak találta a létrát s már éppen zajt akart ütni, amikor a kőfal tetején megjelent egy férfi. A sötétségben nem lehetett kivenni,

hogy az illető milyen koru és milyen kinézésű egyén lehet s az egyik diák rászólt:

— Ki az ott a fal tetején és mit keres?

A falon kuporgó férfi csendre intette a diákokat és sutogva szólt le:

— Pszt! Ne csináljatok akkora lármát. Én is egyetemi hallgató vagyok s a társaimat várom, akikkel együtt ki akarunk szökni. Meg akarjuk takarítani a kapupéruz.

A diákok úgy tettek, mintha elhinnék a mesét s egyikük azonnal rendőr után nézett, míg a másik kettő ott maradt a fal alatt, hogy

megakadályozzák az esetleges szökést. A falon levő titokzatos férfi, — amikor látta, hogy a diákok nem mozdulnak a létra mellől, — visszamászott az udvarban levő fűskamara tetején át az épületbe. Néhány perc múlva megérkezett a rendőr, aki nyomban intézkedett, hogy a kapitányságról nagyobb járőr szálljon ki a helyszínre a gyanus egyén, vagy egyének elfogása végett.

A rendőrségen azt hitték, hogy a Debrecenben működő kasszafuró társaságot érték tetten és azonnal tizennégy rendőr és megfelelő számú detektiv indult futólépcsőben

a Kollégium felé. Izgalmas éjszakai hajsza kezdődött.

A rendőrök körülvették az épületet, a detektívek pedig a padlástól a pincéig átkutatták az összes helyiségeket, amíg végre az egyik félreeső helyiségben meg is találták az ott meghúzódó betörőt, Szabó András többszörösen büntetett előéletű napszámos személyében. Kiderült, hogy Szabó az egyik elsőemeleti előszobából ekkorra már ellopott egy kerékpárt, egy sapkát és egy bőrkabátot. Az elfogott betörőt bekisérték a kapitányságra, ahol kihallgatása után őrizetbe vették.

Bezártak, megverték, tengerire térdeltettek egy gazdát

Személyes szabadság megsértésének vétségével és súlyos testi sértés vétségével vádoltan állt ma délelőtt a debreceni törvényszék Fövenyessy tanácsa előtt Juhos Gyula tetéleni lakos.

Tavaly, március 3-án ugyanis Gubicskó György és Szabó Lajos tetéleni juhászok Tóth Viktor gazdálkodót bevitték Gubicskó lakására, ahonnan nem engedték ki, kézzel és bottal üldözték, tengerire térdeltették, a csizmáját lehúzták, majd hajnali 4 órakor köteleket téve Tóth nyakába, kivezeték az országutra s elzavarták.

Gubicskót és Szabó Lajost ezért már elítelte a debreceni törvény-

szék, Juhos Gyula azonban az akkori tárgyaláson nem jelent meg s az ő ügyét elkülönítették. Így került ma ő külön a vádlottak padjára. Juhos tagadta a bűnösséget. Annyit ismert be, hogy a köteleket ő fogta a sértett nyakán, de ezt azért tette, mert neki gazdája volt Gubicskó s engedelmességni kellett az utasításának. Azt azonban határozottan tagadta, hogy bántalmazta volna a sértettet.

A törvényszék több tanút hallgatott ki, akiknek a kihallgatása után bűnösnek mondták személyes szabadság megsértése és súlyos testi sértés vétségében Juhost s ezért kéthónapi fogházra ítélték. Az elítélt fellebbezést jelentett be.

tonai érdekeinek.

A kínai birodalom fővárosa, Nanking fölött tegnap este ismét japán bombavetőgépek jelentek meg, és támadást intéztek a város ellen.

A bombatámadás nagy riadalmat keltett Nankingban, mert már hetek óta nem láttak japán gépeket a város fölött. A támadó repülőraj tizenöt többmotoros óriásgépből állott, amelyek Sanghai irá-

nyából jöttek. A repülőgépek többször átrepültek a város felett, majd megkezdtek a bombázást.

A célpont főként a nankingi kormányzósági negyed volt. A kínai repülőteréről vadászgépek szálltak fel, de nem tudták elűzni a támadó légi flottát. Két japán repülőgépet sikerült lelőni.

A bombatámadás hatásáról még nincsenek közelebbi részletek.

A leventéket engedetlenségre izgatta

Jenei István hajduhadházi pályamunkás izgatas büntetésével vádoltan került ma délelőtt a debreceni törvényszék elé. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert az idén, április 4-én, Hajduhadház határában a leventék gyakorlóterén az ott gyakorlatozó leventéknek azt mondta, hogy menjenek haza, ne gyakorlatozzanak. A levente oktatót pedig gorombán szidalmazta.

A tárgyaláson a vádlott tagadta, hogy a büncselekményt elkövette volna. Több tanu azonban terhelő vallomást tett ellene.

A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék megállapította Jenei István bűnösségét izgatas vétségében és vallás elleni vétségében s ezért egy hónapi fogházra ítélték.

Éles konfliktus Sanghaiban

A sanghai japán megszálló hatóságok és a nemzetközi negyed katonai hatóságai között felmerült nézeteltérések még jobban kiéleződtek és Matszui tábornok a megszálló csapatok főparancsnoka az esti órákban újabb nyilatkozatot tett a sajtó képviselői előtt, amelyben már egészen nyíltan megfenyegette a nemzetközi negyed hatóságait, hogy bevonul a koncessziós területre, ha nem teljesítik követeléseit.

— En vagyok Sanghai ura, — mondotta a győztes japán hadve-

zér és ha akarom, csapataim megszállják a nemzetközi negyed bármelyik részét. A legnagyobb mértékben csodálkozom afölött, hogy a nemzetközi negyed hatóságai nem tudtak megegyezni velem. A dolgok alakulása a legszerencsétlenebb fordulatot veheti. A sanghai katonai hadműveletekre tekintettel nem engedhetek álláspontomból és ragaszkodnom kell követeléseinkhez. Tiszteletben akarom tartani a külföldi hatalmak érdekeit, de ha kell, erőszakkal fogok érvényt szerezni hazám ka-

Kutba esett a disznó

A tüzoltók húzták ki

Ma reggel 6 óra tájban megjelent a tüzoltóállomáson Bartha Ferencné Rákóczy ucca 49 szám alatti lakos és bejelentette, hogy a házuk udvarán ma hajnalban az egyik sertésük, egy 250 kilós hi-

zóna belezuhant a nyitott kutba. A tüzoltóságról egy őrség vonult ki a jelzett helyre és egy órai megfeszített munka után sikerrel ki is húzták a kutból a bajbajutott sertést.



Az egyik belfasti sorozóirodában ahol az angol haditengerészet számára soroztak, bomba robbant. A robbanás nagy pusztítást végzett a helyiségbe.

Miz közelében nyolcezer bányász bérkövetelések miatt sztrájkba lépett.

A cseh agrárpárthoz közelálló Novosti című kassai lap követeli, hogy az iskolákban törvényesítsék a magyar nyelv oktatását.

A paraguayi kormány elrendelte az ostromállapot meghosszabbítását.

A román német kisebbség két tábora három napi tárgyalás után sem tudott megegyezni s így a németység legközelebbi parlamenti választásokon két listával indul a küzdelembe.

Tomics tábornokon, Belgrád városparancsnokán vérátömlesztést hajtottak végre és remélik, hogy sikerül megmenteni az életnek.

A varsói lapok jelentése szerint a windsori herceg, miután lemondott amerikai utjáról, Lengyelországba akar ellátogatni. A herceg itt tartózkodása alatt vadászatokon vännerészt és téli sportokat üzne.

Beirut politikai körökben arról beszélnek, hogy a nagymufti néhány héten belül a francia mandátumterülettel szomszédos egyik arab államba utazik el. A hatóságok megengedték neki, hogy Szíria kivételével bárhova elutazzék.

Huberman Broniszláv a világhírű hegedűművész, aki repülőbaleset következtében megsebesült, majdnem teljesen felépült és hajón Batáviába utazott.

A szaloniki főrabbi zsidó előke-lőségekből álló küldöttség élén Me taxas miniszterelnöknek kutyabőr-re írott levelet nyújtott át, amelyben közlik vele, hogy bejegyezték Izrael védelmezőinek aranykönyvébe.

Vigszínház

A legkedvesebb és a legvidámabb magyar film!

Bónyi Adorján nagyszerű vigjátéka.

V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózi, Kabos, Rózsahegyi, Csontos a főszerepekben.
Budapesttel egyidőben.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Hurka: tüdős, véres, májas Bődétől

Részleges képviselőtestületi választás lesz Hajduszentmihályon

Hajduszentmihályon az 1935-ben megtartott városi képviselőtestületi választás ellen többen panasszal éltek. A közigazgatási bizottság az egyik panaszügyben most mondott ítéletet, amelyben megsemmisítette az ötödik választókerületi választás eredményét és új választást rendelt el. Az ítélet szerint a szavazatszedő küldöttség elnöke nem az előírásnak megfelelően járt el. Hajdu megye törvényhatóságának közgyűlése decemberben küldi ki az új választási elnököt és ugyanezek közgyűlésén dönt abban a kérdésben is, hogy mikorra tüzzék ki a választás időpontját.

Az új választási küzdelemnek külön érdekességet nyújt az a tény, hogy részt vesz a választáson dr. Hunyadi Béla, aki néhány évvel ezelőtt a városi politikai mozgalom egyik vezetője volt, időközben azonban visszavonult a városi ügyektől.

Angolban

Mindennap Halászlé

szákanélküli rántott ponty.

Lázár miniszter védnöksége alatt jubilál a DTE

A Magyar Országos Torna Szövetség megbízást adott a debreceni Torna Egyesületnek, hogy 70 éves jubileumának előljáró ünnepségeként a Magyarország és Ausztria, továbbá Magyarország és Németország között f. évi november hó 27-én Bécsben, és december 5-én Budapesten megtartandó nemzetekközötti válogatott tornászmezőre közösen az országos válogatott versenyt Debrecenben rendezze meg.

A Debreceni Torna Egyesület a válogatott tornászviadalt dr. Lázár Andor m. kir. igazságügyminiszter Debrecen sz. kir. város országgyűlési képviselője fővédnöksége dr. Karafiáth Jenő Budapest Székesfőváros főpolgármestere gr. Teleky Sándor a MOTESZ elnöke dr. Szendi Károly Budapest Székesfőváros polgármestere Fáy István Desrezen sz. kir. város főispánja dr. Kölcsey Sándor Debrecen sz. kir. város polgármestere védnök-

sege alatt Debrecenben, november hó 21-én, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében rendezze meg.

Az ünnepély műsora: 1. A versenyzők felvonulása. 2. Himnusz. 3. üdvözlőbeszédet mond Zöld József Debrecen sz. kir. város h. polgármestere. 4. Férfiak gyűrűversenye. 5. A Ferencvárosi FVSK hölgy csapatának zászlós buzogány gyakorlati. 6. Férfiak lövelési versenye. 7. Nagy Margit DTE olimpikon hölgytornász buzogánygyakorlata. 8. A DTE és DEAC hölgytornászok lebegőgerendagyakorlatai. 9. 5 perc szünet. 10. Férfiak nyújtóversenye. 11. DEAC hölgy csapatának tánci. 12. DTE talajtornászok gulái. 13. Hölgyek korlátkademiája és férfiak versenye. 14. Hölgyek és férfiak műszabagyakorlatai. 15. DTE talajtornászok libikókagyakorlatai. 16. Nemzeti Híszkegy.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Nagykanizsán hó esett

Nagykanizsán kétnapos esőzés után esőtörtőkön havazni kezdett. Nagy pelyhekben hullott a hó.

Csakhamar a havazást havaseső váltotta fel.

Megnyílt a Dávid üzlet

Tegnapelőtt egy szinfolttal lett gazdagabb a Piac utca: Dávid Albert fővárosi üzlete megnyílt a nagyközönség jelenlétében. A megnyitást élénk érdeklődés kísérte, különösen hölgyközönség

volt kíváncsi arra, hogy milyen minőségű árut lehet kapni, és milyen olcsón az új Dávid féle divatkereskedésben. Mindenki a legnagyobb meglepéssel állapította meg, hogy a minőség elsőrangú, az árak pedig igen olcsók. A Dávid cég megnyitásának messzehangzó sikere van.

HIRDETMÉNY.

Értesitem az érdeelt lótarló gazdaközönséget, hogy a m. kir. debreceni állami méntelep parancsnokság Debrecen város területén a kancák törzskönyvezését f. évi november hó 24-től 27-ig terjedő 4 nap minden nap d. e. 8 órai kezdettel a Baromvásártéren a régi VII. sz. ódulaláz helyisége előtt tartja meg.

Felkérem a lótarló gazdaközönséget, hogy úgy a már betörzskönyvelt, mint a betörzskönyvelni szándékoló kancáikat azok csikóival és a csikót igazoló fedezetési jeggyel a fenti 4 napon belül vezessék elő a Balmazújvárosi út felől a Baromvásártérré, torlóadás elkerülése végett a következő sorrendben: az „A”-tól „G” betűig, az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. év november hó 24-én, a „H”-tól „L” betűig bezárólag november hó 25-én, az „M”-tól „R” betűig bezárólag f. hó 26-án és az „S”-tól „Zs” betűig bezárólag az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. hó 27-én vezessék elő kancáikat, azok csikóival együtt. Miután pedig a múlt években a gazdák igen nagy része nem váltotta ki a párosítási jegyet a gazdasági egyesülettől így f. évben minden gazdának a kancáiként 1 pengő párosítási díjat a kancá elővezetése, vagyis a törzskönyvelés alkalmával a helyszínén kell kifizetnie.

A halápon törzskönyvelni szándékoló lótarló gazdákat értesitem, hogy miután a Lótenyésztési Főosztálytól vett értesítés szerint az igényelt ménpótlást a méntelep nem kaphatja meg, a Halápon felállítandó fedezetési állomás kérdésessé vált, tehát az ott törzskönyvelni szándékoló gazdák is Debrecenben vezessék elő kancáikat. Végül értesitem a gazdaközönséget, hogy a törzskönyvelés alkalmával a helyszínen be kell mondani, hogy kancáját Debrecenben, vagy a Hortobágyon óhajtja-e fedeztetni,

Polgármester.

AGYONLÓTTAK A VADÓRÓK EGY ORVVADÁST

A sándorfalvi Pallavicini uradalom erdejében az elmúlt éjszaka Laczkó István vadőr és társa orvvadászaton érte tetten Német János sándorfalvi földművest. A vadőrök megállásra szökötték fel az orvvadászt, aki rájuk lőtt de golyója nem talált.

A vadőrök viszonzták a tüzelet és Német az egyik golyótól találva holtan esett össze. A vizsgálat megindult.



Szombaton:
A mellékuca testvérfilmje:
„AZ ELLOPOTT ÉLET”
Irene Dunne és Robert Taylor
főszereplésével. Megelőzi:
Magyar világhíradó.
Előadások 5-7-9 órákor.

**Előnyös vételből származó férfi és női szövet
gyári maradékokat rendkívül olcsó árban most**

K Ö R Ö S I N É L V E H E T

Estélyi ruha különlegességek nagy választékban!

Fegyelmi felfüggesztések Heves megyében

Hevesvármegyében nagy feltűnést keltett, hogy Okolicsányi Imre allspán váratlanul vizsgálatot rendelt el a ludasi vármegyei utbiztosi hivatalban és ennek eredményeként felfüggesztette állásától Szohner Lajos vármegyei utbiztost továbbá Várkonyi Vilmos, György

András és Balogh Ferenc tisztviselőket.

A felfüggesztések sorozatos szabálytalanságok miatt történtek. A ludasi vármegyei utbiztosi hivatalban egyébként tovább folyik a vizsgálat.

Dr. Szentpéteri Kun Béla professzorságának 40 éves évfordulója

A debreceni Tisza István Tudományegyetem Jog és államtudományi Kara november 15-én, hétfőn déli 12 órakor az egyetemi központi épület aulájában dr. Szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár 40 éves főiskolai tanársága évfordulója alkalmából nagyszabású ünnepet rendez.

Az ünnepély rendje: 1. Himnusz. Éneklő a kollégiumi kántus. 2. dr. Kovács Andor jogkari dékán megnyitó beszéde. 3. Üdvözlő szavakat mondanak: a) a debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem tanácsa részéről dr. Csikesz Sándor Rector Magnificus; b) az országos református zsinat, az egye-

temes konvent s a tiszántúli református egyházkerület részéről Maklár Károly püspök; c) Debrecen sz. kir. város törvényhatósága részéről dr. Kőlcsey Sándor polgármester; d) a református hittudományi kar részéről dr. Révész Imre dékán; e) az egyetemi gazdasági bizottság részéről dr. Neuber Ede orvoskari dékán; f) az egyetemi diákjelölti bizottság részéről dr. Bókay Zoltán ny. r. tanár; g) a debreceni református kollégium részéről dr. Kállay Kálmán ny. r. tanár, kollégiumi igazgató; h) az ifjuság részéről Serly Kálmán IV. jh., a Werbőczy B. E. nádora. 4. Szózat. Éneklő a kollégiumi kántus.

A vasutaság a tűzharcostörvény módosítását javasolja

Felesleges volna ismertetni azokat a felmérhetetlen értékű szolgáltatásokat, amelyeket a magyar vasutas személyzet a világháború alatt a hadviselő és a hátsó országok érdekében kifejtett. Ez indította a hadviselő vasutasok országos szövetségét arra, hogy a tűzharcos törvénytervezethez több módosítást javasoljon. Ezek közül a leglényegesebb az, amely az állami, államvasuti, állami vas-, acél- és gépgyári és állami közszolgáltatásban álló tűzharcosoknak abba a fizetési osztályba való besorozását kéri, amelybe harcot nem járt kortársai többsége

ezideig eljutott. Kéri továbbá, hogy a világháborúban teljesített összes katonai szolgálati időt, tekintet nélkül arra, hogy a tűzharcos mikor lépett a fentebbi szolgálatokba és hogy mennyi a háborús szolgálati idő és a polgári szolgálat közötti megszakítás ideje, mindegyik egyaránt kinevezésre és előléptetésre jogosító szolgálati időnek ismertessék el.

A hadiévек beszámításával elért legmagasabb szolgálati idő alapján a szolgálat csak az érdekelt kérelmére mondassék fel. Hadipótlékokat sürgetnek a fentemlített üzemek szolgálatában álló napi és óraberés munkások számára is.

Elhalasztják a szolnoki monstrepör tárgyalását

Szolnok város lakossága feszült érdeklődéssel tekint dr. Tóth Tamás polgármester és öt társa ellen folyamatban levő büntető tárgyalása elé. A szolnoki panama-

ügyeket december 9-ére tűzte ki a törvényszék. A nagy érdeklődéssel várt büntetőügy előreláthatólag 8 napig tart, mert 216 tanu kihallgatását rendelte el a bíróság,

könnyűszerrel átszállítható a béna dr. Tóth Tamás tolszéken. Egyelőre azonban az a helyzet, hogy elhalasztják a főtárgyalást és arra csak a jövő évben kerül sor, mert dr. Fuchs Gyula törvényszéki elnököt felettes hatóságai elhelyezik Szolnokról és magasabb állásba kerül. Az ő személye került előtérbe a megüresedett pécsi ítélőtáblai elnöki szék betöltésénél. — Fuchs törvényszéki elnök helyett — amennyiben Pécsre helyeznék — más bíró tárgyalna, ami néhány hónapos eltolódást jelentene, tekintve, hogy az új bírónak át kell tanulmányozni az iratokat.

Valószínűnek látszik azonban, hogy dr. Fuchs Gyula még letárgyalja a városi tisztviselők büntetőügyét és csak azután távozik a szolnoki törvényszék éléről.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken: A romantikus asszony. (operettbemutató).

Szombaton délután: Illatszertár.

Szombaton este: A romantikus asszony. (A bérlet).

— HELYESBITÉS. Lapunk tegnapi számában „Ki nyeri el a Hitelbank debreceni székházának építését?” című cikk nyolcadik bekezdésének 13. ik sorában közölt „olesőbb” kifejezés került tévesen a „drágább” szó helyett a szövegbe.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hűgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először a legújabb magyar filmbohózat:

Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

FOX VILÁGHIRADÓ



Születések: Guta András fm. fia János Határ u. 23. Szabó Károly detektív leány Irén, Fülöp u. 29. Bujdosó László gazd. leány Katalin Belleg. 336. Demeter Gyula fm. fia Sándor, Haláp 172 és egy törvénytelen ujszülött.

Eljegyzések: Szilágyi János gazd.—Tóth Erzsébet, Dobé Lajos könyvkötő—Fehér Róza, Pataki József ker.—Fazekas Mária, Hajdu Imre sütő—Dobi Julia.



Halálozások: Adamek Zsigmondné ref. 27 éves Apafája u. 8. Üveges Ilona g. kat. 12 éves Balkány Draveczky Lajos 12 éves Széchenyi u. 29.

HA HIRDETŐINKNÉL;
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ A P O L L Ó B A N

Ma bemutató: Az izgalmak és nagyszabású kémdráma:

Kém vagy

Fősz.: Lida Baarova és Mathis Wieman

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

FOX világhiradó



Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választékban
kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l c s ó n
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
Szombat november 13: Cibakháza (Szolnok). Makó (Csanád).

Szegvár (Csongrád).

HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

A vadászok figyelmebe.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy az m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1-ben állapította meg.

HIRDETÉMÉNY.
Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága 3339—1937. kb. sz. határozatával az 1938. évi közut költségelirányzatot elfogadta és megállapította.

E közuti költségelirányzatot — az 1890: T. t. c. 22. § a alapján — f. évi november hó 8. napjától kezdődőleg november hó 22. napjáig bezárólag 15 napi időtartamra közszemlére helyeztem ki.

Erről a város közönségét azzal értesítem, hogy a költségelirányzatot a városi számvevőség 16. sz. helyiségében bárki megtekintheti és az ellen a közszemlére kitétel tartama alatt hozzám írásban beadandó felszólamlással élhet.
Polgármester.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykerek
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:10	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:30	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:23	Nagyléta Vértess	sz.	14:15	Nagykerek
sz.	13:25	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:16	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:19	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:25	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
sz.	14:30	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	15:26	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
sz.	17:12	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:43	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:45	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:46	Nagykerek	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	18:58	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:00	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
sz.	19:30	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	20:50	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	21:38	Bpest nyugati			
sz.	22:00				



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Péntek

- 4.15 Nincs lehetetlenség.
- 5 Mesék hanglemezekről.
- 5.45 Sportközlemények.
- 5.55 Takács Alice hegedül.
- 6.30 Tintoretto Velenecében.
- 7 Orbán Sándor magyarnótákat énekel, kíséri Csorba Gyula és cigányzenekara.
- 8 A Nemzeti Színházról.
- 9 A rádió külügyi negyedórása.
- 10.10 Hanglemezek.
- 11 Lakatos Jenő jazz-zanekara.

Szombat

- 10.20 Sass Ede elbeszélései.
- 10.46 Mit nézzük meg?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Lágyszívű királyfi.
- 5 Mit üzen a rádió?
- 5.30 Suki Tóni és c-zenekara.
- 6.45 Hangképek a jamboreeről.
- 7.25 Fischer Annie zongorázik.
- 8 A vén bakkancsos és fiai.
- 9.45 Hírek német nyelven.
- 10.10 Farkas Jenő és c-zenekara.
- 11.10 Garay György jazz-zanekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L. és Gy. V.

Martin remegő kézzel tárcsázott. — Halló! Lexington Square 221-b. ? Bull penzió? Kérem, portás, kapcsolja Miss Burlington szobáját!

Két perc múlva jött a válasz. — Sajnálom uram, Miss Burlington nem felel. Ugy látszik nincs itthon.

Dick Martin zavartan motorozott ide—oda az utcákon. Még mindég a fülében csengett Allan Westerton gunyos kacagása, amint utána kiáltotta:

— Sötét verem a szerelem Martin!

Hogy Mary lenne a feketecsuklyás? Az a lány gonosztevő? Azokkal a csodálatosan kék szemekkel? Képtelenség! De mégis! ... Allan Westerton logikája tökéletes ...

— Meggyógyult már a motorja, Mr. Martin? — csendült meg a lig vánszorgó gépe mellett egy kedves hang.

Dick majd leszédült a gépéről. Mary Burlington volt.

— Mary! Ázaz „. Miss Burlington ... Maga az? ... Izé ...

34 Nem sebesült meg ... Vagyis ... Az Isten szerelmére, üljön fel gyorsan a hátam mögé ... kérem ... az életemről van szó ... kérem ... — Szívesen csicseregte a lány — ugys ráérek. De hova visz?

De Martin már kapcsolt és a motor örült sebességgel száguldott Allan Westerton lakása elé. (Folytatjuk).



Prognózis:

Élénk szél. Sok helyen eső, nyugaton részben havas eső. A hőmérséklet csökken.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőségért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László